

Подумать только, всего за год до случая в поезде, я была благочестивой невестой и любящей девушкой. Теперь немного подробнее. Он — из обеспеченной семьи, красивый, ростом 185 см, со светлыми волосами и темными глазами, спортивного телосложения, ему 24 года. Имя оставим в тайне. Мне тогда было всего восемнадцать лет, а о своей внешности я рассказывала в предыдущем рассказе. Напомню — я блондинка Анна, с длинными волосами, невысокого роста — 160 см. Спортивная фигура, грудь третьего размера, и подтянутые живот и попка. Мы встречались два года, родители с обеих сторон были только «за» эти отношения и уже ждали, когда мы заведем детей и сыграем свадьбу. Он всегда романтичен и спустя множество подарков и цветов, подарил кольцо и сделал мне предложение. Я, конечно, радостно согласилась и мечтала о том, о чем мечтают все девушки — белое платье, первый свадебный танец и много гостей. К нему у меня не было сильных чувств, как я поняла спустя годы, разве что влюбленность. В сексе мы пробовали только классический вариант. Остального я стеснялась и не могла представить его достоинство в своём ротике или попке. Когда он сделал предложение, было решено съехаться. Он уже жил в подаренной родителями квартире, а я понемногу начала перевозить туда свои вещи. Из-за постоянной учёбы и практики, переезд затягивался. Но любимый относился ко всему с пониманием. Я часто ездила к нему после пар и оставалась ночевать. Порой приезжала к нему на работу.

Снова немного о нём. Сразу после университета, он начал работать в строительной фирме своего отца. У него был свой кабинет, подчиненные и, что меня особенно напрягало — личная секретарша. Секретарша — Соня, худая девушка, около 28 лет, ростом примерно 180 см, с темными, как смоль, волосами и длинной челкой. Её глаза, по-моему, голубые, всегда были сильно накрашены, а губы сияли яркой помадой или сочным блеском. Соня всегда носила платья или юбки, белые блузки или полупрозрачные маечки, конечно, всё это дополнялось каблуками. «Меня бесит, что вокруг тебя ошивается эта девушка» — как-то раз не выдержала я и сказала своему любимому. «Она не интересует меня, ты же знаешь. Секретарша мне нужна, чтобы я мог быстрее освободиться и приехать к тебе» — обнимая и целуя меня, говорил он. Тогда я, конечно, немного успокоилась, но не могла не замечать, как мой жених смотрит на её попу, или как он глупо улыбается, прося принести кофе или какие-то бумаги. В остальном — могу отметить, что Соня внешне нравилась и мне, и мы с ней даже несколько раз ходили в кафе, когда любимый пропадал на совещаниях. Она рассказывала о том, где покупает стильные вещи, к кому ходит на маникюр и многое другое, на что я никак не могла найти времени.

В тот субботний день, ранней осенью, светило яркое солнце. Я надела легкое белое платье, балетки, и заплела косичку. Отменили несколько пар, и я решила быстрее добраться до любимого, чтобы тайно устроить романтический ужин при свечах. В субботу он всегда был на работе, но освобождался около семи. На часах уже четыре и я торопливо поднялась на третий этаж, к нашему будущему семейному гнёздышку. Мне показалось, что за дверью кто-то разговаривает и, уже хотела позвонить в дверной звонок, но тут услышала отчётливый женский голосок. Я тихонько повернула ключ в замочной скважине и приоткрыла дверь. В коридоре было довольно темно. Я аккуратно поставила пакет с романтическим ужином и сумочку на кресло у входа, тихонько прикрыла за собой входную дверь. Меня, судя по не

прекращающуюся разговору, никто не услышал. И это, честно сказать, радовало. Я осмотрелась и увидела женские туфли на шпильке, стоящие около входа. «Очень интересно...» — промелькнуло в голове. Квартира у него довольно большая, просторная. Из прямоугольного коридора, в паре метров от входа, слева, располагалась дверь в комнату. Итак. Голоса доносились из комнаты. Я тихо подошла и посмотрела в дверную щель. На диване сидел мой жених, а рядом Соня. Они разговаривали, перебирая груду бумаг на столе. Я взбесилась и, уж было хотела ворваться и устроить скандал. Но решила послушать, о чем они беседуют. Разговор шел про вклады и инвестиции, про европейских партнеров, в общем — скука. Из-за этого не наорешь — буду выглядеть истеричкой. В моей голове вертелись мысли. «Почему она тут?», «Зачем им работать у нас дома?» и вообще «Какого черта?». Разговор продолжался минут 15, за это время я на всякий случай выключила звук на телефоне и продолжала слушать. «А моя только через несколько часов освободится. Может вина?» — резко перевел разговор мой любимый. Тут я уже взрывалась от злости, но, сами понимаете, заглядывать было еще рано. «Я не против, но мне скоро уезжать» — ответила Соня. Он встал, подошел к балкону — вино у нас стояло там. Взял пару бокалов на подоконнике и подошел к столу. Молча, открыл бутылку, разлил напиток по бокалам и присел к Соне ближе. «Давай за твои ножки» — произнес тост мой будущий муж. Она рассмеялась и легонько прислонившись своим бокалом к его, выпила глоток вина. Они сидели так минут 30, разговаривая на разные темы — про работу, общих знакомых, её красивые части тела, конечно же. Я успела разозлиться, успокоится, снова разозлиться, и, в конце концов, заставила себя смотреть на происходящее, как на фильм. А потом началось самое интересное. Любимый взял бокал у Сони и поставил его со своим бокалом на стол. Он начал гладить её ножку и потянулся к её губам, начав страстно целовать. Соня сразу потянула руку к его члену, через штаны и стала водить своей рукой вверх и вниз. Я почувствовала, как начинаю возбуждаться — для меня это было странно, но я продолжила наблюдать. Он проскользнул рукой под её облегающую юбку, от чего ткань поднялась выше и я смогла разглядеть, что Соня то ли без трусиков, то ли они так малы и незаметны. Диван, к слову, был примерно в трёх метрах от двери и в паре метров вглубь комнаты. Поэтому обзор был более чем отличный, а из-за большого количества одежды на двери, меня было точно не видно. Он целовал её страстно и очень интенсивно тёр её клитор. Соня стонала. Она открыла его ширинку, и оттуда выскоцил возбужденный, твердый член. Соня взяла его и стала надрачивать. Она раздвинула ножки немного больше — так его пальцам было легче проникнуть к её влагалищу, но тут любимый встал перед ней на колени и стал стягивать юбку. Соня расстегнула молнию и помогла спустить юбочку вниз. Теперь сексуальная секретарша сидела только лишь в облегающей белой маечке — больше на ней не было ничего, трусиков тоже не оказалось. Соня смотрела на него с огромным желанием и я не могла больше держать себя в руках. И нет, мне не захотелось зайти в комнату. Я села на коленки, а рукой залезла в трусики и стала ласкать себя. Любимый всё ещё сидел перед Соней на коленках. Он взял её попу с обеих сторон и подтянул ближе к себе. Потом обхватил её ножки, приподняв наверх, раздвинул в разные стороны и прильнул губами к киске. Он лизал её киску, причмокивая, а Соня громко стонала от удовольствия. Это продолжалось, пока Соня не вскрикнула, трясясь, и кончила. Он встал, спустил штаны на пол, и Соня тут же заглотила его член ртом. Тогда я первый раз убедилась в том, что кто-то так умеет делать не только в кино. Она сосала его совсем не долго, потому что

через несколько минут мой жених сказал ей что-то, и Соня повернулась, встала на коленки, на диван. Он резко вставил ей член во влагалище и начал драть свою секретаршу. Тут я быстро стала тереть свою киску и кончила — ярко, сильно, такого у меня не было до этого ни разу.

Опомнившись, я взяла свою сумочку и также тихонько вышла из квартиры, не закрыв за собой дверь и оставив пакет с вином — ведь этот подонок должен был понять, что я всё видела. Остаток дня я рыдала, уткнувшись в подушку, и остальную неделю плакалась подругам. Свадьбы, конечно, не состоялось. Помню, как он много раз извинялся и пытался снова заслужить моё доверие. Но после такого я просто предпочла забыть обо всём. Хочу сказать спасибо всем, кто читал прошлый рассказ, писал комментарии и сообщения. Да, я согласна, немного не правильно закончила прошлую историю. Кто поймёт — не «в», а «на». И, как мне кажется, когда писала прошлый раз, вышло немножко сумбурно — спешила опубликовать втайне от мужа и не стала даже перечитывать. Эту историю писала внимательнее. Изменила имя девушки, должность парня — всё-таки не хотелось полных совпадений с реальностью. Дальше планирую рассказать ещё несколько историй, если читателю будет интересно.